

Итоговую декларацию саммита Форума Азиатско-Тихоокеанского экономического сотрудничества (АТЭС) приняли представители стран-участниц мероприятия. Об этом 18 ноября сообщает RT. Лидеры АТЭС подчеркнули свою «приверженность продвижению экономической интеграции в регионе рыночным путем, в том числе посредством работы над Зонай свободной торговли Азиатско-Тихоокеанской повестки дня». В то же время участники мероприятия признали необходимость реализации странами-членами АТЭС мер, направленных на снижение последствий изменения климата.

Подробнее: <https://rossaprimavera.ru/news/719ffaaa>